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Община Твърдица подписа на 22.11.2017г. договор с Държавен фонд „Земеделие“ 

за отпускане на безвъзмездна финансова помощ по подмярка 7.2 „Инвестиции в 

създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби 

инфраструктура“ от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ 

от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г. (ПРСР 2014 – 2020 

г.), съфинансирана от Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони 

(ЕЗФРСР) 

Наименование на проекта: „Реконструкция и рехабилитация на улици в община 

Твърдица“. 

Обща стойност на проекта: 1 685 492,26 лева, от които европейско финансиране – 

1 432 668,42 лева и национално финансиране – 252 823,84 лева. 

Кратко описание на проекта: Проектът представлява инвестиция в областта на 

реконструкция и рехабилитация на улици в населени места в Община Твърдица. Проектът 
предвижда реконструкция и рехабилитация: 

ГРАД ТВЪРДИЦА 

ул. „Христо Смирненски”  

ул. „Момчила”  

ул. „Цар Калоян”  

ул. „Поп Лука“  

СЕЛО СБОРИЩЕ 

ул. „Христо Ботев“  

ГРАД ШИВАЧЕВО 

ул. „Здравец 

СЕЛО БОРОВ ДОЛ 

  ул. „Стара планина“ - Етап I /от км 0+853.08 до км 1+135.69/  

Цел на проекта: Основната задача на проекта е възстановяване и подобряване на 
транспортно – експлоатационните качества, носимоспособността на съществуващата 

настилка и пътното тяло, с цел осигуряване на условия за безопасност на движението, 
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комфорт на пътуващите и удължаване експлоатационния живот на улиците, както и 

подобряване на отводняването им. 

Резултат от изпълнението на проекта:  

Чрез рехабилитация и реконструкция на уличната мрежа на територията на 
община Твърдица, ще се създадат необходимите условия за този район на България да се 
посещава от повече хора, което ще бъде една добра база за развитие на икономиката в този 

край. Ще се улесни достъпа до обществените услуги, като ще се привлекат също и хора в 

трудоспособна възраст, предвид че ще се подобри качеството на пътната/улична мрежа те 
ще могат да бъдат по-мобилни и по отношение заетост на близки населени до общината 
места. Туризмът се характеризира със своята разнообразност в зависимост от целта и 

продължителността си. Типовете туризъм, с които се характеризира територията са 

екологичен, рекреационен, културен и други. С реализацията на проекта и с подобряването 
на транспортната инфраструктура отрасълът ще се доразвие, като ще се даде възможност 
за използване на целия потенциал на територията, а именно чрез развитие на бизнес 
туризъм (тук влизат още и конгресния и панаирния) и събитиен туризъм, който според 

времето, за което се извършва туристическата дейност, се разграничава като краткотраен 

туризъм, който генерира значително повече приходи за местната икономика, въпреки 

своята краткотрайност, респективно работни места. 

     

 

 

 


